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PujenTi ancdeperumianty jeaHaunny: (Xy? + x)dx+(y —x*y)dy =0.

YnyTcrBa:
1. (y*+1)=C(1—x?). JenHaunHa ca pasBojeHNM MPOMjEHILUBUM : 1 X 5 dx+ 2y 1dy =0.
—X Y2+
1
Moxe u AX)=——= wwm A(Y)=—.

1. Pujewntn andepeHumjanty jeqHaunHy: (2xy —2xy? +2y*)dx + (4xy® +2y® —x?)dy =0.

YnyTtcTBa:
2

1. X——X2+2xy2+y2:C n cuHrynapHo y =0. ﬂ(y):iz.
y

1. Pujewntn andepeHumjanty jegHaunHy: (4x°y +2x° —y?)dx+ (2xy +2x°y +2x*)dy =0.

YnytcTBa:
2

1. 2x2y+x2+y—+y2 =C. }L(x):i
X

X2
1. Hahu onwTe pewerse: 2xdx —(x° cosy +sin2y)dy = 0 n naptukynapHo Y(2) =0.
YnytcTBa:
1. x*=Ce™ —2siny—2, x* =6e™" —2sin 'y —2. bepHynnjesa j-Ha :
dx cos sin2
_Cosy X — y 1=

@ 5 5 0. Moxe n A(y)=e".

1. Hahv onwre pewerse: 2ydx + (2x — x>y)dy =0 n naptukynapHo y(1/2) =1.

YnytcTBa:

1. 1=x*(Cy*+Y), 1=x*(3y* +Y) . bepHynujesa jeaHaunHa : % +l X 1 x*=0.

y y 2

MoXe 1 Kao kBasuxoMoreHa & =—2 T. Y =12 >(X).

1. Hahu onwre pelerse: Y(COS X + y*)dx —sin xdy = 0 u naptukynapHo Y(z/2) =1.
YnytcTBa:

- 2 -
sin“ x sin X d 1
2 = ———— . bepHynujesa jeaHauvHa : —y—(Cth)y——_ y*=0.
dx sin x

y T C+2cosx’ y VJ1+2c0s x

1.
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L (x+2y)y'=1  y(0)=-1
y

X

3. 2y+(X’y+Dxy’'=0

4. y(x+y)dx+(xy+1)dy=0

2. Xy'—y=xtg

Uputstva za reSavanje

z'-1 Z+2 Z
=1.1z 2’ =—— tj. ——dz = dx dobija se
yA z2+2

z2—-2In(z+2)+2INC =x 1. 2y +2InC = 2In(X+ 2y + 2) pa se opste resenje moZe zapisati
uobliku X+2y+2=Ce”. 1z y(0) = —1 dobijamo —0+2-(-1) +2=Ce’ tj. C =0 paje

1. Smjena X+ 2y = z(X) ujednacini daje Z

traZeno partikularno resenje X+2y+2=0.
2. Homogena jednadina y' = y +1g y smjenom y_ Z(X) dobijaoblik z+XZ' =z +1tgz tj.
X X X

dz dx .. L . oy .
t_ = —— . Integracijom se dobija opste resenje INSINZ =InX+InC tj. sin< = Cx ili
gz X X

y = xarcsin Cx

3. Jednacina se moZe zapisati u obliku Y’ = ili —=—"—"—; Yy =0 ato je Bernulijeva

1 -
jednagina X'+ 2— X+ E x® =0. Smjenom X = Z(ly) dobija se linearna jednagina
y

1
z'— ; Z—-1=0 koja imaresenje Z =Yy(C +1Iny) pa skup svih resenja ¢ine opste resenje

1= x?y(C +1Iny) i singularno resenje Y = 0. (jednadina se mogla resavati i kao kvazihomogena

smjenom y=2%(X) za ¢ =2)
1
4. Odredivanjem integracionog mnozitelja A = A(y) = — dobijamo jedna¢inu sa totalnim

1 x°
diferencijalom (X + y)dx + (X +—=)dy = 0 koja ima opte resenje > + Xy +Iny =C Osimtoga
y

zbog mnozenja sa — provjeravamo da li je Y = O reSenje. To jeste reSenje i ne moZze se dobiti

iz opiteg redenja za neku vrijednost konstante C pa predstavlja singularno resenje.



Pujewntvt jeaHaumny (Y + \/E)dx = xdy.
Pujewmty jepraunty (X° +2X + y)dx = (x —3xy)dy.

PujewnTn jeaHaunny (y°® —4xy?)dx + (2xy° —3x2y?)dy = 0.

Pujewmty jemraunty 2yy' (3x+4y® +1) = 2x+3y* +1.

PvjewinTn gndepeHumnjanty jeaHaumHy:
PvjewinTn gndepeHumnjanty jeaHaumHy:
PvjewinTn gndepeHumnjanty jeaHaumHy:
PvjewinTn gndepeHumnjanty jeaHaumHy:
Pujewuntn andepeHumnjanHy jeaHaumHy:

Pujewumtn andepeHunjanHy jeaHauunHy:

(2x%y + 2y +5)dx + (2x* + 2x)dy = 0.
(y? +2)dx = 2y(2x + y> —4)dy .

Xy’ + (siny —3x*cos y)cosy =0.

y' = ysin2x/(sin* x - y?).

xyy' — xz\/yTl =(X+D(y* +1).
y(2x —1)dx + (y* — x>+ x)dy = 0.

PujewmTy jeaHaumny (1— ysinx)dx —cosxdy =0.

Pujewumtn andepeHunjanHy jeaHauunHy:
Pujewuntn andepeHumnjanHy jeaHaumnHy:
PujewunTtn andepeHumnjanty jeaHaumHy:
PvjewunTtn andepeHumnjanHty jeaHaumHy:
PvjewunTtn andepeHumnjanHty jeaHaumHy:

PvjewunTtn andepeHumnjanHty jeaHaumHy:

Pvjewumtn andepeHunjanHy jeaHauunHy:
Pujewuntn andepeHunjanHy jeaHaumHy:
PvjelwunTtn gndepeHumjanHy jeaHaumHy:
PvjelwunTtn gndepeHumnjanty jeaHaumHy:

(ycos x+ y*)dx —sin xdy =0.

(2xy —2xy? +2y*)dx + (4xy> +2y® —x*)dy =0.
(X2 +xy)Y =XyX2 =y +xy +y2.

((L+x?)% +2xy)dx — (1+x?)dy =0.

x*(3y + 2X)y’ +3x(y + X)* =0.

3y(y + X)°y + y*(3x + 2y) =0.

(y—sinx)y’=cosX.
y'=(x/cosy)—tgy .
(xcosy—ysiny)dy +(xsiny+ycos y)dx =0.
(ysinx+ xcos x)dy + (ycos x — xsinx)dx =0.
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